

股市低迷,券商股没了“主心骨”

多数券商股股价已经跌得腰斩甚至更多,能否东山再起仍旧依赖于股市



(资料图片)

□记者 刘黄周

作为股票市场的“关系户”，券商股的走势与股市的状态联系最为紧密，且表现得更为明显。2010年以来，股市的低迷让券商股如“流水”般下跌，股价遭“腰斩”已经不是新鲜事。专家认为，券商股盈利下滑仍将持续，股价反转仍需时日。

券商股坐上了“滑梯”

昨日，国元证券下跌4.28%，宏源证券下跌2.87%，中信证券下跌2.48%……而昨日沪深股指仅下跌1.02%和1.95%。当然，这也仅仅是冰山一角，还不足以反映券商股的“杯具”，它们前期经历的惨跌让人触目惊心。

比如，国元证券2009年最高价是27.68元，昨日最低跌至11.55元；广发证券去年最高60.46元，昨日最低跌至29.99元；中信证券(前复权)去年最高25.53元，

昨日最低跌至11.38元；海通证券今年1月最高20.5元，昨日最低跌至8.98元。

中原证券研究所统计显示，上市券商今年一季度的盈利水平普遍不及去年第四季度，环比呈下滑态势，同比则有近半数上市券商盈利水平不及去年一季度。今年前5个月，券商板块整体年内跌幅高达37.40%，但动态估值水平仍存在下调空间。

“市场涨跌是导致券商盈利大幅波动的表面原因，监管政策则对证券业发展和证券公司经营的影响更为强烈。”该研究所分析师邓淑斌说。

下半年看淡券商股

中原证券研究所的判断是：经纪业务佣金率下滑20%，收入同比下降15%~20%，对营业收入的贡献维持在65%左右，2010年全行业合计实现收入较之2009年下滑或将达到15%左右。

“在股市持续低迷的背景下，无论业绩还是股价表现，都对与股市高度相关的证券业及券商股极为不利，这也意味着，短期内投资券商股要实现正收益近似于‘虎口夺食’。”邓淑斌认为，尽管今年以来券商股跌幅已经远超出大盘跌幅，但其业绩的下滑将进一步加大估值水平的下调空间，下半年还难显投资价值，存在的投资机会更大程度上是在估值风险释放后可能出现的超跌机会，是一种交易性的机会。

基于以上判断，下半年中原证券依然看淡券商板块，给予券商板块“同步大市”的评级。就交易性机会而言，可以重点关注前期跌幅较大的广发证券，该股理念优势有望充分施展，短期亮点在于“小盘次新股”概念。

“目前，国内券商正在经历结构调整和业务升级的经营模式转型，转型效果有望在2011年开始显现，届时或将是券商股展现投资价值的时刻。”邓淑斌预测说。

中小板 IPO 门槛“悄然”提高

□据《东方早报》

中小板IPO的业绩门槛将提升，日前已通过证监会主席办公会审议，并悄然下发给各家证券公司和投行。

据介绍，这次证监会将拟登陆中小企业板公司的IPO审核标准界定为：IPO材料申报前的3个完整会计年度内，拟上市公司累计净利润不低于8000万元；上交所前1个完整会计年度的净利润不低于5000万元。

与之对比，2006年证监会发布的《首次公开发行股票并上市管理办法》中发行人在净利润上规定的条件仅是：最近3个会计年度净利润均为正数且累计超过人民币3000万元，净利润以扣除非经常性损益前后较低者为计算依据。

更重要的是，这次还增加了上交所前一年的业绩要求。此新规的出台，意味着证监会这次重点关注到了拟上市公司可能存在“业绩变脸”风险。

2009年对拟登陆创业板公司

的业绩条件只是规定：最近两年连续盈利，最近两年净利润累计不少于1000万元，且持续增长；或者最近一年盈利，且净利润不少于500万元，最近一年营业收入不少于5000万元，最近两年营业收入增长率均不低于31%。

另外，证监会发布公告对“创业板上市公司半年度报告的内容与格式”予以明确规定，必须披露的内容包括无形资产的变化情况和产生变化的主要影响因素。

A股中考不及格 超八成股民亏钱

□据《北京晚报》

6月30日是6月股市的最后一个交易日，至此2010年股市走过了一半历程。当日，股市上交的“半年中考答卷”可谓惨不忍睹，受到农行上市、美股暴跌的影响，A股在两天内接连跌破2500点、2400点整数关口。用一个词来形容中国股民这半年的状

态，那就是“亏惨了”。

承接前日跌势，6月30日早盘两市跳空低开，沪指在惯性小幅上冲后便转头向下，直接跌破2400点。环保、农业、电子、煤炭、有色等板块领跌，地产板块也跌逾3%。随着近来股市的一路下跌，股民的荷包也是越来越瘪。

调查显示，86%的股民表示自己上半年亏钱了，除了股民悲

观外，机构也纷纷建言投资者要谨慎。

财富直通车
祥顺投资担保
诚信担保 安全理财
电话：64603111 68621888

首批节能汽车名单出炉

四家上市公司将直接受益

□据《上海证券报》

6月30日，发改委、工信部、财政部公布了“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录。其中，江淮汽车、长安汽车、奇瑞汽车、上海通用、上海大众、上汽通用五菱等16家企业的71个车型入围第一批推广目录。发改委称，这71个车型的所有配置的汽车均已列入《车辆生产企业及产品公告》，并通过汽车燃料消耗量标志备案，获国家

强制性产品认证(3C认证)证书，综合工况油耗比现行标准低20%左右。中央财政将对消费者购买以上车型的节能汽车给予每辆3000元的补助，由生产企业在销售时兑付给消费者。

推广目录显示，沪深两市受影响的上市公司包括：江淮汽车、长安汽车、悦达投资、上海汽车。其中，江淮汽车共有8个车型入选，长安汽车共有6款，上海汽车旗下合资品牌共有25款，东风悦达起亚有6款车入选。

农行H股发售首日开门红

□据《上海证券报》

6月30日起，农行H股开始在香港公开招股。由于招股期间恰逢7月1日香港回归假期及周末，4天的招股时间被分割成3段，一直到7月6日中午12点整截止。根据本报了解到的情况，农行H股发售首日，市场反响较好。农行H股公开认购保证金提供商中的8家券商，首日共计借出约20.38亿港元的保证金额度，约为

其募集资金公开发售部分44.2亿港元的一半。投资者及证券机构工作人员普遍预计，下周一农行H股将迎来认购小高潮。

而据昨日市场消息，目前农行已获得逾10倍的超额认购，其中不少机构投资者为确保认购成功，还主动上调了认购价。在香港有“女巴菲特”之称的西京投资管理主席刘爽透露，其已斥资2亿美元认购农行，并称看好农行上市后的表现。

理财资讯 权威发布 电话：13837978848



招行进古都 洛阳“葵花”开

招商银行“商铺贷” 资金流动更畅快

一套好商铺/写字楼价格不菲，一次性投入，资金占用量大，招商银行“商铺贷”，为您提供资金支持，让您的资金流动更畅快。

一手商铺/写字楼按揭

针对商铺出租前无租赁收入、还款压力大等问题，招商银行“商铺贷”提供长达两年的“停本还息”期，充分降低客户的月供压力。

“商铺贷”为按揭客户提供自主月供还款法，客户可自主选择月供金额，使贷款月供可以匹配商用房的租金，实现“租金抵月供”。

招商银行为按揭客户提供“房贷消费贷”：在招行办理个人商业用房贷款的客户，只要本人或配偶名下至少有一笔贷款在我行或其他行办理的贷款，正常还款一年以

上，即可获得一笔额外贷款支持，实现资金流动最大化。

商铺/写字楼抵押贷款

商铺抵押贷款，除同“一手商铺按揭”一样，可获得房贷消费贷外，还开通“消费贷”、“周转贷”和“随借随还”，最长免息50天，客户不跑银行就能使用贷款，并能随时还款，最大限度地节省利息。

同时，考虑到个人客户对贷款需求的长期性，招行“商铺贷”为客户提供最长30年的循环授信，客户只需办理一次抵押贷款手续，便可最长30年在贷款授信额度内反复多次使用贷款，更方便，更省心。

招商银行洛阳分行咨询电话：0379-64158626 64158627

盛归来——优质服务回馈客户

7月1日至8月1日，洛阳盛归来投资担保有限公司将开展“创优质服务 回馈客户”服务月活动。这项活动的开展不仅能够有效提升全体员工的业务素质，更能带给广大客户更加周到、细致的服务。

活动期间，凡公司新增客户均有礼品相送。

盛归来投资担保本着“诚信重行，务实创新，合法制胜，和谐共

赢”的经营理念，努力而坚定地为广大中小企业构筑融资平台，为洛阳中小企业的发展和社会大众的投资理财提供更大便利。

目前，公司在洛阳辖区已设立10个分支机构，各项业务正在稳健发展。

地址：涧西区安徽路万国银座B座1901室

理财热线：65263100 65299255